3aKoOH 6onbLKMxX Yyncen

Hepasencmeo UYeovimeea. Jlns 000K  cioydyallHOM  BenuuyuHbl X C
MaTeMaTHYCCKUM OXUAAHUEM /m, W JAUCTepcHed D, BBINOIHSIOT CleIyoliee
HEpPABEHCTBO:
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Jloxazamenbcmeo. PaccMOTpUM BEPOSATHOCTH p(‘X ‘ > &)

p(X|2e)= [ f@ds=[ = 8——f(x)dx | X fds= [ 2 f(x)dr

‘x‘ZS ‘x‘>8 |x|28 ‘x‘Zs
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Takum oOpa3zom, p(l X‘ >g) <

i
3aMEHMB HEIICHTPUPOBAHHYIO BEIMYMHY X Ha 1IeHTpupoBaHHyO X = X — m ¥

IOJIy4YUM

M[(X -m,)] D
p(‘X—mX‘Zg)S ( . y) =g—f

IIpumep. OnpeienuM BEPOSTHOCTD, UTO ClIydaliHasl BEJIMYMHA MPUMET 3HAYCHUE
3a IpejienaMu uHTepsana 3o,. [lonaraem B HepaBeHcTBe UeObieBa g = 30,

NMCCM.:
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Teopema Yeovruesa.
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_ZXI' — m, (12.2)
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[lokasamenvcmeo. PacCMOTpUM BEIIMINHY Yy — 1 2 : X
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Onpenenum yuciioBeie xapakTepucTuku Y (cm. (11.5), (11.7)):

1 & 1 <& ]
m, =M[;;Xi]:;Z;M[Xi]=;nmX =m,;

I & I & | D
D, =D[—>» X]=—)> D[X,]=—nD, =—*.
Y [n; 1] }’lz; [ z] n2 X n



3anuineM HepaBeHCTBO UeObleBa 151 BEIUYUHBI Y:

[ D, D,
p(‘Y—mY‘Zg):p(—ZXl —my|2E)S—=—;
n 4 & En
1 n
p( — Z X L—my|l=€ ) <o. [Tepexonst K MPOTHUBOMNOIIOKHOMY COOBITHIO
i
p( lZX —m,|<g)>1—¢§ Te& Ycxomurcs no BepOSATHOCTH K /1,
n i

Teopema bepnynnu.
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pr (A — p(A) (12.3)
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rre p (A)=— -uyacrora coObITHs A B 1 ONIBITAX;
n

M - YUCJIO OIBITOB B KOTOPHIX MPOMU3OIILIO COOBITHE A,
1 - YUCJIO TIPOBEJCHHBIX ONBITOB.
IIycTh ciydaiinas BeanunHa X — MHIMKATOP COOBITHUS A.

1, A
0, A

TOoTra Xl.— UHIUKATOP COOBITUS A B i-M OIIBITE.

YucnoBble XapaKTepUCTUKN UHAUKATOpa X ciaydaliHOro coobITus (cMm. (6.1)):

m, = p, D, =qgp
r7e g = I - p - BEpOATHOCTh OCYIIECTBICHUS
[1A.

IIpumernum meopemy Yebvruesa:

1 & m . p
—2 X, =—=p(A) = m=p=p4)
i=l



LleHTpanbHasa npeaenbHas TeopemMa
—n. — 12.4
m,=n-m, c, =0\nN (124)

Jloxazamenvcmeo.

ComimacHo cBoiictBy (7.16) xapakrepuctuyueckas (YHKIHS CyMMbl paBHA
MPOU3BEIICHUIO XapaKTEPUCTHUECKUX (DYHKIIMHN ClIaracMbIX:

v, (1) =[v, (O] o



Pasznoxxum GyHKuio Uy () B OKkpecTHOCTH Touku = 0 B pax Maknopena
C TpeMs YWICHAMH:

L, (£) =0, (0)+0, (0)t +[%(0)/ 2+ a ()]t (12.6)
rae npoussoausle oepyreano f; a@u>0 0. 1 —

Hcnonb3yst cBoiictBO (7.15) xapaktepuctudeckux (YHKIHH ONpeacauMm
3HAUYCHUS

Ly (0) = UE(O) (0) =« (x)i’ =1

0 (0)=0(0) =0, (x)i' =m-i=0

v1(0)=0Y(0)=a,(x)i’ =0 i’ =—0~
IToacraBuB ux B (12.5) nonyunm

v, (t)=1-[c"/2-a(®)]t’ (12.7)



HaitgeM xapakTepuCTHYECKYI0 (PYHKIMIO ClydyailHOW BenuuuHbl Z. U3
cBoricTBa (7.14) xapakrepucTUUeCKOr (PYyHKIIUA UMEEM:

0, (t) =0, (—

(12.8)
oNn

[ToacraBus (12.5) u (12.7) B (12.8) nonyuum

n

v, (f) = 1{%2—05@/6&)}2 /(no?) (12.9)

[IponorapudmupyemM 3T0 BhIpAKEHHUE:

2

Inv,(f)=nln 1—{%—06@‘/6\/5)}12 /(no?)

2

Bgenem 0003HaYCHUE {% —a(t/ G\/;):| t* /(nc?)=¢ ,T0rNA Inv,(t)=nln(l-¢)



Torna

n—>0 n—>o

llm]nuz(t)—hmn (— 8)—llm{—§+a(t/6\/_)f e }

2 2

= —%+limoc(t/6\/;)t2 /o° =——

n—»o0

Teopema.

— imi’ o, = ZDZ. (12.10)
i=1 '



Ilpumep 1.

12
Y=c(> X, —6) +m (12.11)
=1

Ilpumep 2.

O<np—3\/npqg,np+3\/nNpg < n (12.12)



Ilycrs X, — HH/INKATOP COOBITHS A B i-M OIIBITE, TOTJIA YHCIIO TOSBICHUN COOBITUM A B 7

OIBITaX PABHO Y — Z X. .-opuueM Q<Y < n.
1
i=1

Ha ocHOBaHWU LEHTPAIBLHOW MPEACILHON TEOPEMBI BeIMUMHA ¥ OyJeT UMETh
MPAKTAYECKU HOPMAJIbHBIU 3aKOH PACIIPEACIIEHUSA C ITapaMeTpamMu




